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ATA DA 28ª REUNIÃO DO COMITÊ DE PESSOAS, ELEGIBILIDADE, SUCESSÃO E 

REMUNERAÇÃO – CO-PESSOAS DA ELETRONUCLEAR 

 

Certifica-se, para os devidos fins, que o Comitê de Pessoas, Elegibilidade, Sucessão e 

Remuneração – CO-PESSOAS da Eletronuclear realizou sua 28ª reunião no dia 21/10/2024. 

Participaram da reunião, na qualidade de membros o Conselheiro Sandro Leonardo Nogueira de 

Lima, o Conselheiro Marco Antônio Castello Branco e o Conselheiro Frederico de Araujo Teles, 

como Coordenador, além do Coordenador de Governança substituto Sr. Ruben Marcelo Silva 

Ferraz.  Não houve registro de ausências. A reunião foi secretariada por Dilma Maria Teodoro. 

 

1. Opinião sobre elegibilidade - Os membros do Comitê de Pessoas, Elegibilidade Sucessão e 

Remuneração – CO-PESSOAS, no uso de suas atribuições legais aplicáveis, em especial o 

Decreto n.º 8.945/16 e o Estatuto Social da Eletronuclear, art. 38, §17, proferiram seus votos 

com base no material de suporte disponibilizado, tendo opinado por unanimidade e 

exclusivamente sob a ótica dos requisitos legais de investidura e ausência de vedações 

pela: 

 

• Elegibilidade da Sra. Micheline Xavier Faustino, indicada como membro titular para o 

Conselho Fiscal da Eletronuclear, pela acionista ENBPar, conforme Ofício nº 317/2024, de 

26 de setembro de 2024. 

 

2. PNG 2024 (Revisão) - Os membros do CO-PESSOAS tomaram conhecimento sobre a revisão 

do PNG 2024 que contou com a participação e apresentação do Coordenador de 

Planejamento – CP.P., Sr. José de Araújo Lira e o Sr. Marcos Vinicius Cunha Oliveira, que 

esclareceram a motivação da revisão. A matéria teve caráter informativo para o Comitê, sendo 

encaminhada para deliberação do Conselho de Administração da Eletronuclear. 

 

3. Gestão de Pessoas – apresentação da Diretoria de Gestão Administrativa - DA sobre os 

temas: 

 

i. Desdobramentos do PDV; 

ii. Atualização do status da revisão dos procedimentos para concessão de horas-extras, 

pagamento de sobreaviso, pagamento de adicional de periculosidade, além pagamento 

adicional para filhos portadores de cuidados especiais; 

iii. Status do programa de preparação de substitutos; 

iv. Status da criação de cargos em comissão; 

v. Andamento da determinação do CA de auditoria da folha de pagamento; e 

vi. Cessão de residências/alojamentos funcionais para os empregados – política adotada 

pela companhia sobre o tema. 

 

Os membros do CO-PESSOAS tomaram conhecimento sobre a pauta acima, relativa à Gestão de 

Pessoas e solicitada pelo próprio Comitê, que contou com a participação e apresentação do 
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Diretor de Gestão Administrativa, Sr. Sidnei Bispo que esclareceu o andamento dos processos na 

Eletronuclear. 

 

Após os esclarecimentos, o Conselheiro Sandro Leonardo Nogueira de Lima, representante dos 

empregados, deixou registrado seu posicionamento frente as decisões que a companhia vem 

adotando: “A questão da distribuição de residências e alojamentos funcionais precisam estar em 

Regulamento ou Política para não ficar à mercê de “atos de gestão”. Atualmente a companhia possui 

1.371 residências, 464 quartos/suítes/apartamentos e 72 flats. Funcionários sendo desalojados e sem 

direito a hospedagens é algo que a Diretoria Executiva precisa refletir, uma transição mais “suave” 

até a confecção de uma Política ou Regulamento adequado é fundamental. A ação contrária dos 

funcionários em não sair das hospedagens, algo discutível, é uma reação a “atos de gestão”, não 

fato gerador a esses atos.” 

 

Nada mais havendo a tratar sobre o tema, os membros do Comitê deram por encerrados os 

trabalhos desta reunião, determinando a lavratura desta ata que, após lida e aprovada, vai assinada 

por mim, Dilma Maria Teodoro, Secretária do CO-PESSOAS, que a lavrei.  

 

Rio de Janeiro, 21 de outubro de 2024. 

 

 

 

 

Frederico de Araujo Teles     Marco Antônio Castello Branco 

Conselheiro e Coordenador do Comitê   Conselheiro e Membro do Comitê 

 

 

 

 

 

 

Sandro Leonardo Nogueira de Lima   Dilma Maria Teodoro 

Conselheiro e Membro do Comitê   Secretária do Comitê 
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